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Dôvodová správa  

Stav strediska dopravy v EKO-podniku verejnoprospešných služieb  

 

Účelom zaslania správy je informovať Vás o havarijnom stave na stredisku doprava na Zátiší.  

 

V zmysle § 30, odsek (1), písm. b), zákona NR SR č. 355/2007 Zákon o ochrane, podpore a rozvoji verejného 

zdravia  je nutné,  aby zamestnávateľ (EKO-podnik VPS)  zabezpečil posúdenie zdravotného rizika 

v spolupráci s pracovnou zdravotnou službou z expozície faktorov práce a pracovného prostredia.  Na základe 

tohto posúdenia sa vypracuje písomný posudok o riziku s kategorizáciou prác z hľadiska zdravotného rizika.  

Dňa 13.09.2022 bolo vykonané pracovnou zdravotnou službou MDclinic s.s. opakované posúdenie 

zdravotných rizík na stredisku doprava - Zátišie a preukázalo sa, že súčasné pracovisko vrátane zázemia 

zamestnancov situované v tomto objekte  (unimobunky) nespĺňajú minimálne požiadavky na pracovisko 

z hľadiska bezpečnosti a ochrane pri práci a ani z hľadiska hygieny. 

Uvedené nás núti neodkladne zabezpečiť náhradné priestory v súlade s legislatívnymi požiadavkami v nových 

priestoroch pre všetkých zamestnancov strediska doprava. V prílohe materiálu zasielam kompletné posúdenie 

zdravotných rizík na pracovisku strediska doprava a dovoľujem si dať do pozornosti najmä bod 13 

ZHODNOTENIE.  Je tu uvedené,  že priestory nespĺňajú minimálne požiadavky na pracovisko v zmysle 

Nariadenia vlády SR č. 391/2003 Z.z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na 

pracovisko, a vyhlášky MZ SR č. 259/2008 Z.z.. Z tohto dôvodu sú teda zdravotným aj bezpečnostným 

rizikom pre našich zamestnancov. V prípade kontroly z inšpektorátu práce alebo úradu verejného 

zdravotníctva EKO-podniku hrozia sankcie v podobe vysokých pokút.  

Na tento  nevyhovujúci stav, ktorý sa v priebehu rokov zhoršil na havarijný EKO-podnik VPS upozorňoval 

viackrát. Predchádzať rozpadu budovy (unimobunky) sme sa snažili vykonávaním nevyhnutných opráv, ktoré 

boli však finančne náročné. Vykonávať prípadné opravy sú už v tomto dezolátnom stave iracionálne 

a nepriniesli by potrebný výsledok.  Budova je energeticky náročná na vykurovanie z dôvodu starých 

vykurovacích telies, nepriliehajúcich okien, zvlhnutých plesnivých stropov a popraskaných stien. 

Nestabilnosť previsnutých stropov môže mať za následok ich prepad. Nerovné podlahové krytiny plné 

hrboľov zvyšujú riziko pracovného úrazu. 

Tento stále sa zhoršujúci stav  na stredisku doprava Zátišie dospel do štádia havarijného stavu, pretože sme  

boli roky ubezpečovaní, že sa nový areál pre EKO podnik VPS vybuduje.  

 

 



 

 

 

Havarijný technický stav budovy znemožňuje plnohodnotné využívanie tohto objektu ako pracovného 

zázemia pre zamestnancov strediska dopravy. Dočasne je možné pre zamestnancov vytvoriť zázemie, ale je 

to mimo strediska dopravy- garáží, áut a techniky. Toto dočasné riešenie je nehospodárne a v rámci presunov 

sa budú vytvárať neustále prestoje. Blížiaca zima a nutnosť zimnej pohotovosti nám situáciu neuľahčuje 

a v praxi bude táto situácia výjazdy značne komplikovať. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Stav strediska dopravy v EKO-podniku fotodokumentácia :  

 

Zatečené a previsnuté stropy 

 



 

 

 

 

Netesniace okná a staré vykurovacie teleso 

  

 
 

 



 

 

 

Podlahové krytiny 

 

 
 


